

Tájékoztató

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2009. december 17-i rendes Képviselő-testületi ülésének napirendjére

Az Általános Iskola Tolmácsi Tagintézménye 2008/2009. tanévi költségvetési gazdálkodásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A tagintézmény működését az önkormányzatok közötti megállapodás feltételeit betartva kezdte meg 2008. szeptember 1-én.

A tanév során a tagintézmény személyi jellegű kiadásait – a normatív bevételek és Tolmács Község Önkormányzata hozzájárulása terhére - az anyaintézmény, míg dologi kiadásait (fűtés, világítás, takarítás, eszközvásárlás, stb.) Tolmács Község Önkormányzata fedezte.

A Pénzügyi csoport segítségével már 2008. szeptember 1-én létrehoztunk egy új szakfeladatszámot (231 Részgazda: Tolmácsi Tagintézmény elnevezéssel). A tagintézményben dolgozók erre a számra kerültek, így a havi analitikákon és hó végi zárásokon tételesen követhetővé vált a tagintézmény összes személyi jellegű kiadása. Természetesen Tolmács Községnek az intézmény működéséhez nyújtott támogatása is ezen a szakfeladatszámon került bevételezésre. A könyvelésnek ez a módja lehetővé tette azt, hogy a tagintézmény normatívakon kívüli más bevételei, illetve kiadásai elkülöníthetők legyenek az általános iskola többi egységétől.

A tagintézményre jutó bevételekről:

Rétság Város Önkormányzata a Tolmácsi Tagintézmény tanulói után két fajta bevételhez jut: normatív támogatásokhoz, illetve Tolmács Község hozzájárulásához.

A Tolmácsi Tagintézmény normatív támogatásokban az 1. sz. mellékletben felsorolt jogcímeiken részesül(t) a 2008/2009. tanévben. Az általános iskolai oktatásra, az intézményi társulásba járók támogatására, a tagintézményi valamint a kistelepülési tagintézményi támogatásra az intézmény a 15 fős statisztikai létszám alapján jogosult. Az intézményi nyilvántartások alapján az iskolaotthonos oktatásra a 2008. évben 17 fő, a 2009. évben 11 fő átlagléttség, kedvezményes étkeztetésre 5 fő, ill. 3 fő átlagléttség alapján jutottunk támogatáshoz. A kötött felhasználású támogatások (tanulók tankönyvtámogatásai, pedagógus továbbképzés támogatása) a mellékletben nem szerepelnek, elszámolásuk az Általános Iskola szakfeladaton (székhelyen) történik.

Tolmács Község Önkormányzata a szerződésben rögzítetteknek megfelelően havonta átutalta hozzájárulását (tagintézmény-vezető bérének 70 %-a, és járulékai) Rétság Város Önkormányzatának.

Mindezek figyelembe vételével a 2008/2009. tanévben a tolmácsi tanulók után a teljes bevétel 8.307ezer Ft.

A tagintézmény kiadásairól:

Az intézmény kiadásai között –az önkormányzatok közötti megállapodás értelmében- csak a személyi jellegű juttatások (alapilletmények, pótlékok, túlóra- és helyettesítési díjak, közlekedési költségtérítés, étkezési hozzájárulás, járulékok, munkaruha-juttatás) szerepelnek.

A 2008. december 31-i és 2009. augusztus 31-i zárás adatai alapján a tagintézmény kiadása 7.456 ezer Ft.

Összegzés:

A 2008/2009. tanév bevételi-kiadási mutatói alapján megállapítható, hogy a Tolmácsi Tagintézmény a jelenlegi megállapodás szerinti konstrukcióban való működtetése Rétság Város Önkormányzata számára 851 ezer Ft többletbevételt eredményezett.

A következő tanévekre a normatív támogatások fajlagos összegének csökkenése ugyan már tény, de a tanulólétszám emelkedése miatt (a 2009/2010. tanévi létszám 24 fő!) a tagintézményt e címen megillető bevételeknek inkább emelkedésével, mint csökkenésével számolhatunk. Mindezek figyelembe vételével úgy látjuk, hogy a tagintézmény működtetése hosszú távon se fog plusz terheket jelenteni Rétság Város Önkormányzatának, működtetését a jelenlegi feltételek között továbbra is javasoljuk.

Rétság, 2009. december 17.


Fejes Zsolt
jegyző